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Slovenske novice

— Na Silvestrov večer je pri¬

redilo žensko društvo “Marije

Sedem žalosti” veselico v K.-S.

Domu. Daši je bilo vreme sicer

ne baš najprijazneje, se vendar

je nabralo veliko število rojakov,

kateri so hoteli dočakati novo le¬

to. Zabava je bila vsem navzo¬

čim zelo po godu, kar je pokazal

tudi dohodek, s katerim so dru-

štvenice brezdvomno zadovolj¬

ne.

— Na božični večer je bil na

potu v Allegheny napaden neki

naš. rojak, kateremu so napadal¬

ci pobrali večjo vsoto denarja.

Napad se je izvršil v bližini ali

na mostu, ki veže Pittsburgh z

Ailegheny. Ker nam podrobnos¬

ti še niso popolnoma razjasnene, , , , , ,

bodemo o tem poročali enkrat.

pozneje.

— Kakor se nam poroča je bi¬

la božična kolekta v slovenski

crkvi dokaj lepa. Prišlo je blizu

$600.

— Nekateri novoizvoljeni od¬

borniki slovenskih društev so

se nam pritožili, zakaj nismo pri¬

občili, imen teh novih uradnikov.

Mi smo v božični in prejšnji iz¬

daji prosili tajnike, da nam po¬

šljejo imena novoizvoljenih urad

nikov. Ako pa nam teh ne po¬

šljejo, jih tudi, naravno nismo

mogli priobčiti.

Naročnik, Pittsburgh. Vpra¬

šate zakaj se v našem mestu ne

prireja nobene gledališke pred-

— Bogata žetev. Sedaj že

splošno znani humbugar, oznan¬

jevalec, novi prerok Billy Sunday

ima te dni bogato žetev v našem

mestu. “Pametni” ljudje so mu,

kakor smo že poročali, v bližini

Shenley parka zgradili neki ta¬

bernakelj ali cerkev v katero se

baje kar dere ljudi poslušat pri¬

dige in nauke tega novopečenega

pridigarja. Da mu dobro plaču¬

jejo njegove govore je samoob-

sebi umevno, kajti izpod $3000

za vsako pridigo ta pridigar ne

pripozna. Baje bode, glasom ne¬

katerih statistikov Mr. Sunday

odnesel iz našega mesta nad

$50.000 in to za dobo osmih ted¬

nov. In tudi zbričen v besedah ni

ta gospod. Kletvice in to gromo¬

vite mu kar lete iz ust; pri mar¬

sikateri pridigi poganja ljudi k

— satanu ali hudiču. In ko bode

bode

Mr. Sunday zapustil naše mesto

in ž njim bode odromalo tudi

nad 50 tisočakov. . . V marsika¬

teri hiši revnega delavca pa ni¬

majo zakurjene peči, niti ne po¬

trebne obleke, da ne govorimo o

drugih udobnostih, katere mu

po božji pravičnosti pripadajo. . .

CENJENIM NAROČNIKOM.

Ameriške novice.

— Zaposleni napadalci. Zadnje

čase se iz raznih krajev tega

mesta 'sliši o dnevnih napadih.

V petek zjutraj je neki dosedaj

še nepoznani lopov napadel Jo¬

seph Gloverja iz 216 West Se-

venth St. ter mu pobral $2.75.

Drugih 270 dolarjev, katere je

imel v notranjem telovnika na¬

padalec ni dotipal in jih seveda

tudi ni vzel. V četrtek zvečer je

neki neznani zločinec napadel

Andrei Pinkertona ter mu vzel

fife 350 dol., -ie.
toda najvecji je pa ta, da so pred- . J . .

stave tako slabe obiskane, da se to uf° (fj^ovega denarja v

, , • o. j-i znesku $29.00. O zlocmcih se m-
osebam, ki so se trudile za raz- . . ■

vitek daramatike nikakor ne sme ma^° b e u '

zameriti, da so izgubile veselje

do tega. Zakaj osebe, ki se prište¬

vajo inteligenci ne posesajo pred¬

stave ne bodemo raziskovali —

imajo gotovo svoje vzroke

Lokalne novice.

— Banditi v avtomobilu napa¬

dejo in oropa jo v East End več

uglednih meščanov. Trije dose¬

daj še neznani lopovi so včeraj

zvečer ukradli nekemu šoferju

avtomobil ter se odpeljali na

East End ropat. Po najbolj ob¬

ljudenih ulicah so ustavljali svo¬

je žrtve s revolverji ter jim po-

krali vse vrednosti, ki so jih ime¬

li pri sebi. Okrali so tako pet mož

in samo ena žrtev se jim je upala

postaviti po konci in se braniti.

To je Charles E. Succop, 201

South Dallas Ave. tajnik od In-

dipendent Brewing Co., katere¬

mu so odvzeli $60, zlato uro in

dijamantno iglo v vrednosti $20.

Succop je bil težko ranjen ter je

obležal na sredi ulice. Druga, dva

ki sta bila napadena sta G. Wel-

don in J. D. Scotdale, drugih

žrtev pa še-niso mogli identifi¬

cirati.

Ropovi so morali imeti že prej e

izvršen potov načrt, kajti da so

se'upali zvečer, ko je precejšen

promet na ulicah ter ob svitu

električnih obločnic meninič tebi-

nič napadati pasante in to skoro

pred očmi policije, je dokaz vi¬

ška predrznosti.

Obširen policij ki aparat je na

nogah, da pride na sled zlikov¬

cem, o katerih še nimajo nebega

sledu, ker napadenci nikakor ne

morejo opisati obrazov banditov

— Igralci aretirani. V četrtek

zvečer je kapitan Alderdice v

družbi par drugih redarjev are

tiral družbo igralcev na 6233

Frankstown- ave. Policija našla

mnogo igralnega orodja, kar je

konfiscirala.

— Ker je grozil z smrtjo ne¬

kemu moškemu, je bil pred poli¬

cijskim sodnikom na osrednji po¬

staji Silvester Foggs obsojen ne

$10 denarne globe ali 20 dni za¬

pora.

— Ljubosumna tragedija.

Mike Suconia se je ravno vrnil

iz čikage ter je hotel iti k svoji

ženi, ko sreča potoma nekega pri¬

jatelja, kateri mu prične pripo¬

vedovati, da mu je bila žena med

njegovo odsotnostjo nezvesta.

Suconia ni hotel vrjeti tega svo¬

jemu prijatelju, ker je preveč za¬

upal svoji ženi, ter je imenoval

prijatelja lažnjivca, nakll- ga je

oni podrl na tla. Suconia je pri¬

čel verovati ter šel ves razkačen

domov.

Prišedši domov. št. 3027 Mul-

berry Alley, najde v prvi sobi ne¬

kega Vohona, katerega je samo

grdo pogledal ter šel naravnost v

drugo sobo, kjer je baš njegova

žena pripravljala postelj. Ne da

bi rekel le eno besedo, je oddal na

ženo dva strela ter jo težko ranil

na glavi in na levi rami. Ustrelil

je še enkrat ter jo zadel ravno v

prsi nad srcem.

Suconia čuvši, da nekdo od¬

pira kuhinjska vrata, skoči ven

ter ugleda ravno Vohona, ki ho¬

če uiti, ter otvori takoj ogenj na

njega. Zadet od dveh krogel j se

je zgrudil na tla. Suconiu so je

med tem polegla nekoliko njego¬

va jeza ter njegovo razburenje,

ter je uvidel kako zlo je učinii ter

je zbežal v klet.

Policist Delehantg, ki je čul stre¬

le je vdrl v hišo, kjer je našel

ranjenega Vohona, ležečega v

mlaki krvi, kažočega s prstom na

kletna vrata. Ko je policist Vsto¬

pil v klet, prične Suconia tudi

nanj streljati, toda ga ni zadel

in v malo trenotkih je bil Suco¬

nia ujetnik, ter odpeljan v poli¬

cijske zapore v Frankstown.

Položaj ranjene žene je precej

opasen.

Z današnjo številko nastopamo

| BOve leto.Ni bilo sicer tako, kakor

I bi si želeli niti ne v tem ali onem

pogledu. Marsikaj bi bilo lahko

drugače. Pripoznati moramo, da-

si neradi, da ni bilo vse v redu

kakor bi si želeli. Toda temu nis¬

mo sami vsega krivi. Resnica je

sicer, da je lepa število naročni-

j kov vršilo svojo dolžnost ter de¬

lovalo v korist lista, bodisi z

nabiranjem naročnikov ali poma-

| galo pridobiti kakega novega

oglaševalca, za kakor se jim tem

(potom naptoplej e zahvalj uj emo.

! Mnogo je pa tudi tacih oseb med

naročniki, ki dobivajo list, ga či-

.tajo, toda za plačilo se ne zrne-

1 nijo. Ali -se potem moramo ču¬

diti, da se boreč za obstanek pri-

gajajo tudi kakšne neprilike.

Ako bi vsi naročniki vršili svojo

dolžnost, bode tudi izdajatelj-

štvo vršilo svojo.

Da ustrežemo želji mnogih či-

tateljev, katerim se list dopada,

pa jim v sedanji neznosni dra¬

ginji primanjkuje denarnih sred¬

stev, smo sklenili znižati naro¬

čnino lista na $1.00 na leto, toda

samo za tiste, kateri sami pošlj e-

jo naročnino ali jo osebno prine¬

sejo v upravništvo. Ta ponuda

velja samo za mesec januarij.

Rojake po sosednjih naselbi¬

nah prosimo, da nam poročajo

dnevne dogodke tičoče se dru-

števenega ali družabnega napred

ka. Vse radi priobčimo, kar bi

zanimalo rojake v durgih

naselbinah. Edino kar je potreb¬

no je dopisnica za en cent, ali ako

ie poročilo obširneje, pismo in

dvocentna znamka in _s tem bo-

iete ustregli marsikateremu.

Rojakov je v sami Pennsylva-

niji dovolj, da bi lahko vzdrža-

vali svoj polutednik; seveda,

potrebno je nekoliko več zanima¬

nja. 500 novih naročnikov, pa ga

imamo, seveda, ne samo čitate-

ijev, ampak plačnikov.

Upravništvo in uredništvo.

BRAT IN SESTRA UMRLA NA

ZAVŽIVANJU MORFIJA.

Altoona, Pa. — Sodna preiska¬

va je dognala, da sta Laura Pie-

fer in njen brat Harry umrla na

zastrupij enju morfija, ki sta ga

uporabljala vsaki dan. Njujin

oče, ki se je zelo prestrašil, ko je

zvedel a smrti svojih otrok, bode

kaj težko okreval.

MED PLESOM — UMRL.

— Veliko delavcev opuščenih.

American Sugar Refinig Com-

pany je odpustila v zadnjem času

skoro 2000 delavcev, baje radi

“slabih kupčij”, kakor se oficijel-

■io zatrjuje.

-o-

— Samomor 16 letne deklice'.

IGletna Anna Doudge, stanujoč

na 5634 Stanton ave. East End je

odšla od doma zapustivši pismo

v katerem pravi, da se hoče

usmrtiti. Nesrečna ljubezen z ne¬

kim sosedj im šoferjem je baje

vzrok, ki je tiral dekleta v samo¬

mor. Miss Doudge je že 27 dec.

I. 1. skušala se usmrtiti s svetil¬

nim plinom, toda neka njena pri¬

jateljica ji je rešila živij ene.

Deklico pogrešajo že od srede, ki

je odšla od doma. Zapustila je

pismo, v katerem pravi, da ji ni

možno živeti brez njenega ljub¬

čka Archie in da zato rajšeuto-

me v reki. Trupla še niso našli.

— Rudniška nesreča v Vrem¬

skem Britofu. V ponedeljek dne

12 dec. pripetila se je v Vremen¬

skem Britofu pri Divači grozna

katastrofa,' ki ja zahtevala živ¬

ljenje 12 ljudij. V malem premo-

gokopu pružbe ADRIA je udrla

voda v spodaj ležeče rove, ter

»dtrgala od sveta 12 delavcev.

Rešiti jih še do danes niso mogli

in so gotovo že vsi mrtvi. Var-

nestne pripreve so bile v škanda¬

loznem stanju.

P.radforcl, Pa. — Na nekem

novbletnem plesu, je do¬

hitela nenadoma smrt tukaj-

šnjjega občeznanega trgovca Mc

J. flealy-a.

Siealy in njegova soproga sta

se ravno prav veselo vrtila po

dvorani ob zvokih godbe, ko je

gospa Healy naenkrat začutila,

da so njenemu možu odpovedala

kolena. Zakričala je in plesalci

so priskočili na pomoč, toda njen

mož je bil že mrtev; ko je prišel

zdravnik na lice mesta, je mogel

sajho končtatirati, da je Healya

zadela kap.

ROCKEFELLER PODARIL

CERKVI $7000.

—■ Cleveland, O. — Znani multi-

mif.jonar John D. Rockfeller je

podaril cerkvi, v katero navadno

on zahaja, za novo leto $7000.

Pred tremi meseci se je zavezal,

da. kode za vsakih 40 centov, ki

jih oode vplačali člam.cerkve dal

$!.• Kongregacija je dala $3000.

BiVŠiTkOFAR — GUVERNER?

Iz Mexike.

Mexico City. — London in

Mexico Bank je dobila baje v

Londonu posojilo 800.000 angl.

funtov, katera svota po mnenju

veščakov zamore zadostovati, da

se reši sedanjih finančnih tež-

koč.

Ojinaga, Texas. V El Pazo div¬

jala je huda nočna bitka med fe¬

deralno in nereguralno armado

Huerta, katera je bila zajeta od

ustašev. Bitka je trajala nad 48

z majhnim premorom. Ubit je

bil tudi general de la Torres. Del

straže genarala Ortega je pre¬

senetil tovorni vlak med Ojina¬

ga in La Mula ter pobil celo

stražo dvesto federalcev.

Da bi se zvezne čete udale, je

malo upati, dasiravno je njihov

položaj naravnost obupen, Toda

vdati se pomeni zanje gotovo

smrt, ker je general Ortega izdal

izrecno povelje, naj se, usmerti

vsake ga federalca.

Oklahoma. — Bivši bandit in

ropar, ki je znan po svojih dr¬

znih vlomih na železnicah v Co-

ioradi, famozni Al. Jennings, ki

je prestal svojo kazen, se je po¬

svetil pravniškim študijam, ter

je pred nedavnim časom napravil

izpit z dobrim uspehom. Otvoril

je odvenitško pisarno ter vsled

svojih zmožnostij dosegel lepe

uspehe. Pred kratkim je bil v

Washingtonu ter se govori, da

utegne postati govorner od Ok¬

lahome.

Presidio, Tex. — Kakih 100

zveznih mehiških vojakov je pre¬

koračilo po noči mejo na ameri¬

ški strani. Vsi so bili oborženi s

puškami. Major McNamee jih

je dal razorožiti ter ukazal jih

odvesti v Presidio, odkoder so se

morali vrniti na mehiško stran.

Mnogo stotin federalcev je

skušalo prestopiti mejo na drugi

strani, toda ko so zapazili ameri¬

ške vojake, so se vrnili.

Poročila iz Ojinage pravijo, da

ja zavladala med zvezniškimi če¬

tami velika panika, ko se je iz¬

vedelo o pohodu vstaškega gene¬

rala Ortega, ki načuljeje 4500

možem. Ustaši- so . oboroženi s

poljskimi topovi, katera vest je

še bolj razburila federalce. če se

razbije zvezna armada pri Oji¬

naga, bo general Villa v neome¬

jeni posesti celega obsežnega te-'

ritorija ter bo lahko nadaljeval s

svojimi operacijami na jugu, ker

bo prost vsakega sovražnika na

severu.

Inozemske novice.

—o-

SERBIJA SE NA NOVO

OBOROŽUJE.

Dunaj. — Došla poročila trdi¬

jo, da je srbska vlada naročila

večje število topov pri nemški

tvrdki Krupp v Essenu. Topovi

so najnovejšega sistema;

DENARNO PISMO K. 127.800

— UKRADENO.

Trst. — Neka podružnica tu¬

kajšnje glavne pošte je poslala

na glavi urad Avstro Ogerske

banke priporočeno denarno pis¬

mo, v katerem je bil zgoraj ome¬

njeni znesek. Pismo je moralo

biti že na pošti falzificirano, kaj¬

ti v njem so se nahajali samo iz¬

rezki papirja, čeravno je bilo vi¬

deti popolnoma nedotaknjeno na

zunanji strani. Policija marljivo

zasleduje tatu, kateri mora biti

najbrže kak poštni uslužbenec.

SILNI SNEŽNI ZAMETI V

EVROPI.

Pariz. — Po Francoskem in po

večjem delu zahodne Evrope

divjajo tako silni snežni viharji,

da jih ljudje že dolgo ne pomni¬

jo. Blizardi in povodnji so na¬

pravile ogromno škodo po Por¬

tugalskem in španskem, kjer

vlada strašna zima. Ognjenik

Vezuv v Italiji je popolnoma po¬

krit s snegom, kar je nekaj ne¬

navadnega za one kraje. Tudi v

Nemčiji je vihar napravil velika

opustošenja.

Najhujši je položaj v južni

Franciji, žleznice ne vozijo in

vse brzojavne zveze so pretrga¬

ne. Na južnem Francoskem je

mnogo mest, kjer sploh ne poz¬

najo snega, letos ga je pa na ku¬

pe. Iz Saratova, Rusko, se poro¬

ča, da je tam vsled silnega mra¬

za zmrznilo 14 oseb.

Mexico City. — Krožijo vesti

da sedanji kabinet odstopi sredi

tega meseca, ter da se umakne

novemu. To se zgodi baje na zah¬

tevo francoskih bankirjev, ki so

dovolili posojilo $5000.000

— Tiskarski štrajk, ki se je raz¬

širil po Avstriji, je nastal tudi

v Ljubljani. Vsi slovenski dnev¬

niki izhajajo v zelo skrčeni ob¬

liki. Kedaj da se štrajk konča, ni

znano, zlasti, ker imejitelji tis¬

karn nikakor nočejo pristati na

zahteve črkostavcev.

BREZŽIČNI BRZOJAV OKOLI

SVETA.

Berlin, Nemčija, — Neka nem¬

ška družba, ki si je nabavila

brežični brzojavni sistem od iz¬

umitelja dr. Goldschmidta, na¬

merava zgraditi po otokih tihega

ocenana več postaj in tako omo¬

gočiti brezžično brzojavij enj e

okoli celega sveta.

NAJVEČJI DlJAMANT

NAJDEN.

Cumbelaine, Transval. — V

tukajšnjih dijamantnih poljih so

našli dva dijamanta, izmed kate¬

rih eden po svoji velikosti in

blesku nadkriljuje znatno glaso-

viti Kohin-or demant, ki se na¬

haja v posesti angleškega kralja.

SOCIJALIST IMENOVAN MI¬

NISTRSKIM PREDSED¬

NIKOM.

Pariz. — Gaston Doumergue

je novi ministriski predsednik

Francije. Star je petdeset let in

eden najizvezbanejših politikov

Francije. Domergue j« radikalni

socijalist.

Pariz. — Intemacijalna sku¬

pina bankirjevih dovolila mehi¬

ški vladi posojilo $5000.000, da

plača interese narodnega dolga,

ki zapadejo sredi meseca januar¬

ja t. 1.

Kako se vojujejo vstaške čete v Mehike.

Ustaši z topom na ulici.

•Veliki Slovensko-Angleški Tol

mač, obsega slov.-angl. slovnico,

razgovore, pisma in navodilo ka¬

ko postati državljan poleg naj-

večjega slov.-angl. in angl. slov.

slovarja. Knjiga je nujno potreb

na vsim onim, ki se res želijo na

učiti angleščine. Cena v platnu

trdo vezana (430 strani) je $2.

ter se dobi pri V. J. Kubelka,

538 W. 145 St., New York, N. Y.
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rna njegov zagovor nobenega

smisla. Katničeva priznava, da je

prejela od več strank v to svrho

denar, toda ta denar je izročala

vendo nekemu Mravljaku, ki je v

ječi in je bil obsojen pred voja¬

škim sodiščem, žalostno je bilo

pri obravnavi poslušati vse te

prizadete priče, ki so pripovedo¬

vale, kako so z veseljem dajale

denar za oprostitev svojcev in

kako so bile potem razočarane,

ko so videle, da so jih vodili sa

nos sleparji. Blaževič in Katni¬

čeva sta bila obsojena, in sicer

Blaževič na 4 leta ječe, na 300

kron denarne globe, dalje izgubi

svojo službo in za šest let čast,

ter mora povrniti prigoljufani

denar, Katničeva pa je bila ob¬

sojena na tri leta ječe in v denar¬

no globo 1500 kron ter izgubo

časti za pet let. Obema se všteje

v kazen preiskovalni zapor, in si¬

cer Blaževiču 9 mesecev in Kat-

ničevi 10 mesecev. Državni prav-

dnik in zastopnik sta priglasila

pritožbo.

Ipllll

NOVICE IZ DOMOVINE.

Umrl je 6. dec. v Ljubljani v

profesor na ljubljanski realki Fr.

Keller.

Umrl je 6. dec. v Llubljani \

74. letu starosti po daljšem bole¬

hanju Josip Manfredo.

Umrl je od srčne kapi zadet

Anton Tabor, župnik na Slapu

pri Vipavi.

Umrl je v deželni bolnišnici v

Ljubljani vsled vnetja slepega

črevesa lOletni sinček oficiala tr¬

govske in obrtne zbornice Dušan

Hauptman, dijak I. državne gim¬

nazije.

Umrla je v Domžalah Marija

Kralj, rojena Lovšin, stara 73

let tašča deležnega odbornika dr.

Ivana Zajca.

Najdeno okostje. V Julijskih

Alpah so našli, kakor poročajo iz

Beljaka, skelet, na katerem so še

precej dobro obranjeni porski,

težko podkovani čevlji. Tudi je

ostalo še nekaj obleke. Nekateri

so mnenje, da je to skelet dunaj¬

skega turista, asistenta Južne že¬

leznice Otona Gschladta, ki se je

ponesrečil pred 11 leti in katere¬

ga kljub daljšemu iskanju niso

mogli najti, čevlje in dele oble¬

ke so poslali Gschladtovemu oče¬

tu na Dunaj, če ba morda spo¬

znal predmete kot lastnino svoje¬

ga sina.

Prava londonska megla je vla¬

dala 12. dec. od 6. do 7. ure zve¬

čer po ljubljanskih ulicah. Bila

je tako gosta, da se po širših uli¬

cah z ene strani na drugo ni raz¬

ločevalo izložb, luči v njih pa so

bile kakor kresnice. Izpred pošte

»e ni videlo razsvetljene ure, če

si pa stal pri tvrdki Gričar in Me¬

jač nisi videl prav nobene obloč-

nice, marveč, sama gosta megla.

Po nekaterih ulicah se luči ni raz¬

ločevalo niti na 50 korakov raz¬

dalja. Tako izredne megle v

Ljubljani ni mnogokrat. Seveda

so morali biti vozniki zelo pre¬

vidni, električni železnica pa je

vedno brenkala na zvonec, da se

ni pripetlia kaka nesreča.

Sleparski osvobojevalci od vo¬

jaščine. Te dni se je završila na

Reki zanimiva obravnava, ki

nam je zopet pokazala, kako se

naše lahkoverno ljudstvo odira

in kako se zlorablja proti njemu

češče uradna oblast. Na obtožni

klopi sta sedela šef mestne vo¬

jaške sekcije Josip Blaževič in

njegova tovarišica Nikolina Kat¬

ničeva. Blaževič in Katničeva sta

izbavila pod pretvezo, da opros¬

tita vojaške obvezance od vojaš¬

ke službe, raznim osebam skupaj

čez 20.000 kron. Preslepljeni

ljudje, večinoma kmečkega sta¬

nu, so jima dali večkrat zadnji

denar, ki so ga še imeli, ali pa

so se zadolžili, samo da bi ^pros¬

tih svojce od vojaške suknje. V

največ slučajih je ostalo to brez

uspeha, izgubljen je bil žrvovani

denar in dotičnik je moral slu¬

žiti. Neki Bizjak, oženjen, je iz¬

vršil vsled tega lopovstva celo

samomor. Blaževič krivdo taji,

vendar se zagovarja tako, da ni-

Ljubljančan na pogorelem par¬

niku “Volturno?” V seznamu pot

nikov te ponesrečne ladje je naj¬

ti tudi ime Franc Jurca, 32 let

star, iz Ljubljane. Med rešenimi

kar jih je dozdaj znanih, ni te¬

ga Jurce. Iz tega seveda še nesle-

di, da je našel svoj pogin, ker sc

nekateri parniki, ki so prišli

gorečemu “Volturnu” na pomoč,

rešene pasažirje odpeljali seboj

naprej v francoska, angleška ir

celo amerikanska pristanišča.

PRAKTIČNA DOBRODEL¬

NOST.

Dostojni ženski smeš zaupati,

kajti ona ti bode vedno zvesta,

četudi te ne ljubi. Ponosna žena

je sama sebi zvesta.

Mož, kateri reče: "Poznam

ženske“, pravi s tem, da bi jih rad

poznal.

Spoznati žensko nrav se ni pos¬

rečilo' še nobenemu zdravniku in

nobenemu filozofu. Samo ženska

pozna žensko.

-0--

NAGRADA.

Kdor pošlje izmed čitateljev

prvi pravilno rešitev sledeče za¬

stavice, dobi za nagrado celo¬

letno naročnino za »Edinost”.

Zastavica.

Pet lovcev gre nekega dne ns

lov na prepelice in vsakdo je- i-

mel na lovu sledečo srečo:

Drugi jih je ustrelil polovice

manj, kot prvi, četrti osemkrat

toliko, kot tretji, peti pa še en¬

krat toliko, kakor četrti; vsi

skupaj pa toliko, da če bi jih bil

ustrelil vsaki še osemkrat toli¬

ko, kakor jih je, bi znašlo šte¬

vilo ustreljenih prepelic ravno

999.

jKoliko jih je ustrelil prvi,

drugi tretji itd’.?

SLOVENSKO ZAVETIŠČE.

Glavni odbor:

Predsednik, Frank Sakser,

Podpredsednik, Paul Schneller,

Tajnik, Frank Kerže,

Blagajnik, Geo. L. Brožich.

Direktorij:

Direktorij obstoji iz jednega

zastopnika od vseh slovenskih

podpornih organizacij, ocf vseh

slovenskih listov in od vseh sa¬

mostojnih društev.

Za znamke, knjižice in vse drugo

se obrnite na tajnika, Frank Kr-

že, 2616 S. Lavvndale Ave., Chi¬

cago, 111. Tudi vse denarne po-

šiljavte na ta naslov.

Narod, ki ne skrbi za svoje re¬

ve nima prostora med civilizova-

nimi narodi, človek, ki ne pod¬

pira narodih zavodov, ni vreden

sin svojega nadroda.

Spominjajte se ob vseh prili¬

kah Slovenskega Zavetišča.

jasnila se naj obrne na zgoraj ozna¬

čene naslove. nnIfnR

K obilnemu pristopu vabi OlJGUK.

Kranjsko Slovansko Katoliško Pod¬

porno društvo Sv. Roka, št. 15 KSKJ.

v Al1egheny, Pa. je involi.o za 1. JVIJ

sledeče uradnike: predsednik Goorgp

Flajnik, 3329 Penn ave.;podpredsednik

John PavlešiČ, 1013 E. Ohio st,NS

I. tajnik George Volk, 1013 E. Ohio st

II. tajnik Frank Cvetič, 4636 Hatfield

jt.; blagajnik Andreas Hodnik, 10-4

Spring Garden ave., N. S.; zastopnik

Viljem Tomec, 1037 Peralta st., N. b.

nadzorniki: Curel Anton, Sunit« Geo..

Tomec John; voditelj Jugovič Mih.

zastavanoša, Vlahovič Josip; P°sl?"

nec Šveb George. Vs dopisu in

denarne pošiljatve naj se pošiljajo na

I. tajnika; bolniki se morajo naznani,

ti II. tajniku. Društvo zboruje vsa.

ko tretjo nedeljo v mesecu v K.-S. Do¬

mu. To društvo je v dobrih finančnih

razmerah in vabi vse one, kateri še

niso pri nobenemu društvu k pristopu.

Natanjčnejša poročila daje “ODBOR”.

Žensko društvo “Marije Sedem Ža

losti, št. 81, KSKJ., Pittsburgh, je

izvolilo za 1913. naslednje uradnice,

predsednica Marija Lokar, 4745 Hat¬

field Street, podpredsednica: Jožefa

Pragner, 4821 Plum a!ley; I. tajnica:

Josephine Fortun, 4822 Plum Alley,

Pittsburgh, II. tajnka Ana Franko-

vič, 4839 Hatfield St., blagajnica Ana

Adlešič 5209 Dresden Altey, zaupni¬

ca Mary Turk, 8223 Bryclin St., Pgh.

Pittsburgh, Pa., odbornice: Marija

Volk, Marija Balkovec in Ana Vese¬

lič; predsednica bolniškega odseka:

(jan. ‘14.)

Marija. Balkovec,. 4726 Plum alley,

Pittsburgh, Pa.

Podporno društvo sv. Terezije št.

211 N.H.Z. je za leto 1913. izvolilo

sledeče uradnice: Anna Schlander,

predsednica, 129 Merchant st., Am-

bridge, Pa.; podipresednica Mary CoT"

larjp, 848 E. Ohio st., Pitsburg, pgfr -

blagajnica Frances Volk, 122 42.

Pgh., Pa.; tajnica Rosa A. Biri, 129

Merchant st., Ambridge, Pa.; odbor¬

nice: Ana Vrbanec, Katarina Butala,

Marija Lakner; predsednica bol. od¬

bora Marija Bezal; zapisnikarica:

Antonija Bizjak, 5616 Donson alley,

Pgh., Seja se vrši vsako prvo nede¬

ljo v mesecu v K.-S. Domu. K o-

Hlnemu pristopu uljudno vabi

(jan. ‘14.) “Odbor”.

Društvo “Skala” štev. 56. v N. S.

Pittsburgh, Pa., spadajoče v Cortne-

maug-h, Pa. je za leto 1913 izvolilo

sledeče uradnike: predsednik John

Muška, 1120 Spring Garden ave., N.

S.; podpredsednik John Simončič,

Fabyan st., N. S.; tajnik Frank Bu-

dič, 833 Pike st., Northside, bla¬

gajnik Martin Krall, 13 Ganstar St.,

Etna—Stfarpsburg, Pav finančni taj¬

nik Blaž Novak, 6568 Rowan St.,

E.E., zapisnikar: Nick Povše,_l Craib

st., Nunnery Hill, N.S.; bolniški nad¬

zornik Anton Dolmovič, 808 Gerst ay.

North Side in Anton Zidanšek 5225

Butler st. za Pittsburgh.

Društvo zboruje vsako prvo nede¬

ljo v mesecu v Kranjsko-Slovenskem

Domu, 57th & Btitler St.

Rojaki, kateri še ne spadate k no¬

benemu društvu, imate lepo priliko

pristopiti k “Skali”, kjer je vsaki

član ali članica dobro postrežen.

(jan. ‘14.) “Odbor”.

CENJENIM ROJAKOM NA-

ZNANJE.

Chicago. — Tu je bil otvorjen

Rufus F. Dawes hotel, za kate¬

rega je Ch. Dawes daroval v spo¬

min svojega utonilega sina zne¬

sek $100.000.

Poslopje ima za 205 mož spal¬

nic ter se zamore dobiti tam za

pet cent. posteljo in kopelj, med¬

tem, ko se za 10 c. dobi že poseb¬

no sobo. S hotelom zvezana je tu¬

di posredovalnica za službe, ka¬

tera preskrbuje brezplačno delo

iškajočim.

Nad 300 nesrečnežev je čaka¬

lo na otvoritev tega hotela, toda

žal vseh niso mogli prenočiti, to¬

da jesti so jim dali, ker je v pri¬

tličju velika restavracija.

Prihaja zima, dolgi večeri so

tu. Kaj bodte počeli, da si

preženete dolgčas?

Ravno sedaj smo dobili iz

stare domovine uzorce lepih

knjig, katere bi se morale na¬

hajati v vsaki hiši. Enega teh

uzorcev smo dali na ogled ne¬

kemu prijatelju in rekel nam

je, da so to knjige, ki so vred¬

ne zlata. Vsaka hiša bi morala

imeti te krasne knjige, ki so pi¬

sane umljivo tako, da bode imel

popolen užitek, ko prečita knji¬

go.

Kdo ni še slišal o krutosti

Turčina in o hrabrosti slovan¬

skih deklet, ki so hodile v voj-

Ino z svojimi brati in očet m?
'

| Kdo ni še slišal o junaških či¬

nih'srbski aardsTfiT

Uložite denar v pohranitev v

Allegheny Valley Bani,
Pošiljamo denar na vse kraje.

5137 Butler St., PITTSBURG.

Phone P & A 40 Lawrence

Butler Street 13-JFisk.

M. A. Hanlon,

pogrebni uvod

točije za poroke, krste, vesence

in druge svečanosti.

Cene vedno zmerne.

5126 Butler St. Pittsburgh, Pa
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Pet odstotkov Evropejcev je

izučenih vojakov.

-o-

Neka dama, ki pozna dobro

svoje sovrstnioe piše sledeče:

Modri Salamon je rekel: "Mla¬

denič bodi oprezen! Ne veruj

ženskam, kajti one ti hočejo odv¬

zeti samo tvojo prostost."

Kadar se ženiš, ne jemlji svet¬

lolasih žensk. One so samoljubne,

sebične lažnjive in jezične.

Ne oženi se z dekletom izpod

18 let a tudi ne starejšim od 25

let. Starejše ženske so preveč iz-

modrene in ti si potem njih su-

V . »

zenj. '

Ne--veruj ženski, kadar te hvali,

ker gotOvo te namerja za kaj pro¬

siti.

Vse to popisano tnjigi

»Junaki Svobode”. Cena tej

krasni knjigi je -.

Imamo tudi druge krasne

knjige, kakor „V viharji in bu-

rji”. V tej knjigi piše zgodo¬

vino iz burne dobe hrvatske

zgodovine za časa Braslava,

kneza posavske Hrvatske. Pi¬

satelj slika madžarske navale

v našo domovino, narodne obi¬

čaje, ' boj kršanstva s pagan-

stvom. Knjiga vzbuja veliko

zanimanje od začetka do kon¬

ca in iz vsega se zrcali trple-

nje in slavni dnevi Jugoslova¬

nov. Knjiga ima poleg tega

tudi 33 ilustraciji, to je slik.

Vsakemu Slovencu bode ta

knjiga kras v zbirki.

Druga knjiga „Pod svobod¬

nim solncem” ta knjiga obsega

dva zvezka — je enako lepega

in zanimivega berila. Dalje i-

mamo Jurčičeve spise, Jenko-

tove in Tavčarjeve ter druge

narodne.

DR. RICHTER’S

”Pain Expeller”

Prežene bolečine revmatizma, po-

kostnice, mišični revmatizem, nevral-

gijo ali trganje po čeljustih. Olajša

vse bolečine in trdosti v' členih ip mi¬

šicah. Izvrstno zdravilo, če se kak člen

izpahne, za hromost ter odrgnenja.

Hitro ozdravi prehlajenj e, gripo, bo¬

leči vrat in nahod. Zabrani vnetje

pljuč in tiščanje v prsih.

Ozdravi glavobol in zobobol.

4—5 kapljic v kozarcu vode je

izvrstno sredstvo za grgranje v slu¬

čaju vnetja grla.

če se užije (4 kaplje v kozarcu

vode) je izvrstno zoper krč v želodcu

in neprebavljivosti.

Prjstni expeller pride v zavojčku,

kakor ga kaže slika.

PAZITE NA NIČVREDNE

PONAREDBE!

25 in 50 centov steklenica v lekarnah.

F. Ad. Richter & Co.

74 - 80Washington Street

NEW YORK

| DRUŠTVENA POROČILA. ™

Društvo “Slovenski Sokoli” št. 118,

SNPJ. ima redne seje vsako drugo

nedeljo dopoldne v K S. Dorou. 7s

1. 1913 so bi'i izvoljeni: George Gre-

guraš, predsednik; John A. Germ.

ptrdjji edoctlriik ? —M -• 1 f . J j „

aik, 4939 Hatfield St., ..Pittsburgh,

Benjamin Smuč, zapisnikar; Josip

Lokar, st. blagajnik; R. F. Gregorich

zastopnik. Za pojasnila, tikajoča se

društva pišite na tajnika. Rojake se

vabi k pristopu k temu društvu.

“ODBOR”’

Naznanilo.

Vsem prijateljem in

znancem naznanjam

da sem kupil moder¬

no urejeno gostilno

5336 Butler St
Frank Zalar, lastnik

v kateri bodete dobili vedno sveže pivo, različna vina, ter

j vsakovrstne domače in importirane pijače, kakor Brinjevec,

j Drožnik, in Slivovico. V zalogi imam vedno najboljše smod-

: ke. Potujoči rojaki dobijo pri meni vedno lahko prenočišče.

Vsem se najtopleje priporoča.

“UniTI 7AB AD” 5338 Butler St.

| nUlLL lALAK , PITTSBURGH. PA
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HRVATSKO-SLGVENSKA TRGOVINA RAZNOVR.

, STN!H PIJAČ V ZGORNJEM PITTSBURGHU.

Kranjsko Slovensko Katoli¬

ško podporno društvo

Marije Sed. Zalesti

ŠTEV. 50, K.S.K.J.

je izvolilo sledeče-uradnike za 1. 1913.

Predsednik, John Mravintz, 1114

Voskamp st., Allegheny, Pa.; Pod¬

predsednik, Jolm Stajduhar, 4747 Hat¬

field St., Pittsburgh, Pa.; I. tajnik,

F. Trempus, 5164 Keystone St., Pitts.

burgh, Pa.; II. tajnik Matija Medved,

4808 Blackberry ay„ Pittsburgh, Pa,;

blagajnik: Joseph Miroslavich, 38

48th St., Pittsburgh, Pa.; zastopnik:

Mark Ostronich, 1132 Voskamp st.,

Allegheny, Pa.; zapisnikar, Joseph

Gangl, -- -, Pitts¬

burgh, Pa.; nadzorniki, Joseph Dol¬

movič, Gašper Berkopec in Anton

Dolmovič; maršala, Nikolaj Prokšelj

in Anton Kambič. U. S. zastavono¬

ša: John Slapar. Društveno bandero-

nosec: George Flajnik (Krojač).

Pregledovalci knjig: George Mihelčič,

Anton Janžekovič in Frank Vrbanac.

Društveni zdravnik: Dr. Jos. V. Gra¬

hek, 841 E. Ohio st, N. S. — Vsi

bolni naj se naznanijo II. tajniku na

zgoraj označeni naslov.

Seje se vrše vsako drugo nedeljo v

K.-S. Domu popoldne ob 2 uri.

Kdor od rojakov ni še pri nobenem

društvu, oziroma Jednoti, se uljudno

vabi k pristopu. Za natanjčnejša po-

- -i^lničap^Kranjsko-slevsnskoga D^ma - . ■

5228 Butler oi., Pittsburgh, Pa. p Vi!-lne

Prodaja vsakovrstno pivo v sodčkih in v

steklenicah, sladka in kisla vina, žganje, ter

raznovrstne druge pijače po nizkih cenah

V moji zalogi imam razne importirane pijače kot

BRINJEVEC, SLIVOVICA, TROPINJEVEC, ITD.

TOČNA IN BRZA POSTREŽBA. DOVAŽAMO NA DOM.
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| H RVATSKO-SLOVENSKA

‘ VELETRGOVINA PIJAČE.
Kadar si hočete naročiti zaboj

(bokso) ali'sodček dobre pive,

tedaj se oglasite pri meni. Imam

v zalogi raznovrstna piva, samo

izberite si ga, n. pr.:

1R0N CITY, DUQUESNE,

AMERICAN PIVO.

$ zalogi imam starokrajske

pijače: TROPINOVEC, BRINO¬

VEC, SLIV0V5CA, ITD.

r*4 vA

Hrvatska Slivovica 1

G. Frankovichj

PITTSBURGH,

Pa.

Vino, kislo ali sladko, galon od.$1. do $4.00

Žganje. (Whisky), galon od.$2.00 do $6.00

Telefon Bell 203-W Fisk.

<3eorge jfranhovteb

42 43th Str., Pitttsburg, Pa.
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...ROJAKOM...

-preporočava najino proda=

jalno v kateri dobiste

V sakovrstne

slaščice, tobak,

cigarete in cigare.

Velika * zaloga

vsakovrstnih ,

5 igrač.

893 p MATUA IN MARY MERHAR
oiJci rrogress Street, ..

i



ZA BOŽIČ IN NOVO LETO!

bodete golfoiovo rabili kaj zlatnine,

erižice, zapestnice, uro,

O gospodu, ki je bil Tončko

pobožal.

.'vVVVn

n. pr. verižice

uhane, prstane, stenske ure kra-

vatne igle, itd. Ako hočete to ku- ^

piti po ceni ter obenem dobiti dob- $0

ro, garantirane blago, tedaj pridite jgg

k meni.

Ben Yey

urar in zlata

840 East Ohio Street,

N. S., Pittsburgh, Fa

IV.

IMšmilmirna

German National Bank

of Allegheny

709-711 EAST OHIO STREET, N. S.

IZPLAČUJE 4% NA VSE HRANILNE VLOGE VRAČIH

SEST MESECEV.

POŠILJA DENAR V STARO DOMOVINO PO

NAJNIŽJEM DNEVNEM KURZU.

NAŠA BANKA JE ODPRTA OB SOBOTAH ZVEČER.

ZA PRAZNIKE

bodete gotovo rabili kaj zlatni¬

ne, n. pr. verižice, zapestnice,

ure, uhane, prstane, stenske ure

kravatne igle, itd. Ako hočete

to kupiti po ceni ter obenem do¬

biti dobro, garantirano blago, te¬

daj pridite k meni.

V. Carlson

zlatar,

4303 Butler St., Pittsburg|

•L « (Glej za veliko uro pred vratini.) |i
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P. & A. Phone .491 L IMPORTIRANO VOLNENO BLAGO.

Po dobro obleko za

jesen in zimo

pridi k

Scott & Cohen
kroj ači

. Naibolša krojačnica v okoli¬

ci Lawrenceville,

4325 BUTLER STREET

t PITTSBURGH. PA. £

Cene oblek zelo nizke. J

PRIPOROČILO.

Cenjenim rojakom Slovencem in

bratom Hrvatom priporočam mo¬

jo GROCERIJSKO TRGOVINO,

sladščiarno in PREMOGARSKO

OPRAVO. V zalogi imam tudi

vedno trpežno delavno obleko in

vsakovrstno perilo.. Nadalje se

pri 'rnflTi dobi tudi vsakovrstno o-

buvat-o delavno in praznično, za

liiožke in ženske.

Pobiram tudi naročnino za

“EDINOST”. Rojake bodem ve¬

dno dobro in točno postregel.

Pri meni so najnižje cene..

FRANK MAČEK,

P. O. Box 123, MOON RUN, PA.

VSAKI. DAN SVEŽE MLEKO

in NAJ BOLJA SMETANA.

L . C L O S E ,

2212 Main St., Sharpsburg, Pa.

Dr. Lorenz,

644 Penn ave., Pittsbug, Pa:

SLOVANSKI

- Z DRAVNIK.

PRIPOROČILO.

Vsem slovenskim rojakom in

bratom Hrvatom v Moon Run —

najtopleje priporočam mojo

MESNICO,>

v kateri bodete vedno postreženi

z svežim doma očiščenem mesom.

Pri meni se dobe fine kranjske

klobase, suha rebra in drugo do¬

ma prekajeno meso.

Prav tako imam na prodaj ve¬

liko doma scvrte masti.

CENE VEDNO PRAVE.

JOHN ARCH,

R. F. D. No. 3, CARNEGIE, PA.

Sani’

VVeisberger

VELETRGOVINA

pive, vina, žganja

MOŠKIH

BOLEZNI.

ledini .

specialist

možkih ,'

bofezni v

Pittsburghu *

kateri lahko

govori slovan.

jezik.

ISradfiP §irG' T)b P°d., sredah in

UlSune U1B. p0tfeihod9. dopol

do 5. pap. Ob torkih, četrtkih in

sobotah od 9. dop. do 8. zvečer.

Ob nedeljah od 10. dopoldne do 3.

in drugih pijač.

5437-39 Butler St.

Lf A'] Phone
173 Lawrence.

413 Fisk.

VSEM SLOVENKAM

in drugim Slovankam se

priporoča

Mrs. J. Pintar,

izprašana babica,

5265 Dresden alley.

F. C. GAUSCHEMANN

Lavvrenceville

' Shoe Repairing Factory

Popravljamo obuvala, dobro poceni in

je gotov do kadar obljubimo.

Govorimo Poljski.

4324 Butler st., Pittsburgh, Pa.

(fotografije) vsake vrste

Ai velikosti. Doprsne in

I kabinet-slike so moja posebnost

1 v sedanjem času, izgotovim vam

jih v kratkem času. Poročne

slike, itd.

W. L. CARR

Beli 412 - L Fisk, 4017 Butler st.

Ali on se je sklonil k nji in se

je nasmehni 1 in jo je pobožal.

listo uro se je vs.e spremenilo;

njeno globoko, grenko koprnenje

je bilo zdaj samo še jasno, vese¬

lo pričakovanje. Dotaknil se je z

roko njenega lica, kakor se je

Kristus dotaknil bolnika; z ljuj

beznijo jo je ozdravil.

Šla je drugi večer, toda ni ga

bilo v gostilnici; ne tretji večer,

ne četrti večer, in nikoli več ga ni

bilo. Odpirala je duri in je vedela,

da sedi tam, in ko se je ozrla, ga

ni bilo. Ali komaj majhna bolest

je zatrepetala v njenem srcu, tako

trdno je bilo določeno, da pride n

da ji prenese ljhbezni. Tista miza.

ki je sedel za njo, je bila kakor

blagoslovljena. Tončka je šiita vse¬

lej mimb nje im se je je dotaknila

z rolko ih toplo ji je bilo, kakor da

bi ji, bil on sam pogledal v oči.

Tisto uro, ko jo je Ibil pobožal,

je izginil ves strah, odtrgala se je

vrv, ki jo je potegnila nazaj, kadar

je hotela po dolgi cesti dol. Ko bi

se napotila zdaj, bi šla do konca.

In legla je in ni zaspala dolgo v

noč od velike ralosti.

Kmalu^e prišel čas, ko se je bi¬

lo treba odpraviti na pot. Mati je

j prišla na jutro domov, in se je opo-

1 tekala; omahnila je na blazine v

kuhinji in je precej zaspala. Vzbu

drla se je opoludne in nato je se-

| dela na blazini, glavo skrito v dla-

nej. Zapodili s'o jo bili iz službe,

zato ker je pila žganje. Popoldne

so prišli ljudje.Vn so se prepirali

in so zarubil omaro, in staro uro,

ki je visela na steni v sobi. Dru¬

gega ni bilo in šli so. V-es dan je

bil nemiren, strašen — divji obra¬

zi in kletve; oče je kašljal v sobi

in stkoro bi bil ipatjel iz postelje,

ko je hot<?l zamahniti s pestjo po

materi, ki je šla mimo. Tončka je

videla, da se vse pogreza in da je

čas.

Tisti dan ni nič zajutrekovala in

nič kosila; pozabili so nanjo; če

je šel kdo mimo nje, jo je potisnil

v stran kakor kos pohištva — ka¬

kor stol, ki je stal napoti.

| Predno se je zvečer napotila, je

jj pomočita prst v žegnanček ob du¬

rih in se je prekrižala,

j Zunaj je bi 1 o mraz. Nebo je bi¬

lo jasno, pokrito ,v zvezdami. —-

Ljudje so hodili hitro mimo nje,

zmtzli, tesno zaviti.

Tončki je bilo lahko, skoro ni

čutila poiti pod nogami. Pred očmi

se ji je čudno lesketalo, zibalo in

zasmejala bi se na glas. Šla je v

vse gostinke, kakor zmirom, mi

mo vseh miz in tudi mimo blagos

lovij ene mize. Nasmehnila se je.

šla je dvakrat mimo nje in v-dirugič

je celo za liip postala, tako da se

je dotaknila prta z životom in z

cibsrnja rokama. In šinilo je preko

stene, zatrepetalo — videla je nje¬

gov obraz, ki se ji je smehljal, in

čutila je na licu njegovo toplo ro

ko. Samo hip in izginilo je in

Tončki je bilo gorko in sladko

ker je vedela, da pride to noč iti

da jo poboža, kakor jo je bil pos

božal prvikrat.

Opravila je všo pot in potem se

je zavila tesneje v ruto in je šla

dalje, po široki cesti navzdol.

Cesta je bila skoro prazna, samo

vozovi so hiteli mirno. Iz velikih

oknov kavarn in gostilnic se je

svetila bela luč.

VSe polno je bilo križpotov m

ovinkov, ali Tončka ni premislje

vala nikoli, kam da bi se obrnila

Tako je bilo kakor da bi stopal

nekdo vštric nje in bi ji kazal pot

Nalabko jo je pxri j d vselej za ro

ko, tako da je Tončka komaj ču

tila, ali udala se mu je radovolj.no

in zaupala mu je. Po najširjih ces

tali je vodila pot, na desno, na le

vo; časih se ji je celo zdelo, da se

vrača —■ hiše so ji bile nekako zna

ne, domače, toda precej se je spet

vse spremenilo. Ni se bala, da bi

se izgubila; pot je bila prava, vo¬

dila je naravnost tja, kjer jo je pri-

iz strašnih krajev, da jo potolaži

„ iz strašnih kravej, da jo potolaži

j 111 j° poboža po licih, kakor jo je

| bil pobožal. Prihajala je k njemu

da bi ji dal vbogajme malo ljubez¬

ni, in on se bo usmilil in se bo

nasrnjehljal; njegov dobri obraz se

bo nasmebljal.

In že je bila blizu.

Cesta je bila široka, samotna in

hipoma so se neha1 e hiše na obeh

straneh. Tam, dvajset korakov od

ceste, je bilo nekaj visokega, črne¬

ga ; majhne lučice so trepetale od

daleč. Tončka je omahovala, opo¬

tekala se je in čudovito prijetno

ji je bilo. Obšlo jo je v tistem tre-

iiotku, da je tam konec poti in da

jo čaka tam on z razprostrtimi ro¬

kami.

Šla je navzgor in je padla na ko"

lena; ko je ležala na kolenih, se

i je zdelo, da holi še zmirom z

lahkimi, veselimi koraki in da je

jasna Svetloba že čisto blizu.

Čisto blizu je bila že jasna svet¬

loba in Tončka je čutila na licih

njen topli dih. Mirno ji je bilo in

sladko in ni se začudila in tudi

zatrepetala ni, ko je prišel on,

prav takšen, kakor jo je bil prvi¬

krat pobožal, in jo je prijel za ro¬

ko ter je šel z njo po cesti nav¬

zgor. Cesta je bila svetla in zelo

široka, visoko zeleno drevje je sta¬

ri'ob obeh straneh in tla so bila

posuta z rožami. Tončka je bila

oblečena v belo Ikirilo, prepasano z

rdečim trakom, in tudi v laseh je

mlela rdeč trak, lepo prevezan.

Stiskala se je k njemu in on jo je

božal po laseh in licih.

-o-

Dopisi.
h ?!•' ■■!."■ __ • •

(Prejeli smo sledeči dopis, od

nekega našega naročnika, ter ga

priobčujemo. Uredn.)

va organizirani, je proletarijat v i ču, proletarijatski pa s tem, da se

premoči; iin kakor se mora sedaj: povzdigne na višino sjcdn,c>.

delavstvo pokoriti kapitalistične¬

mu vladnemu sistemu, tako se bo¬

de moral potem kapitalist klan¬

jati delavski vladi.

Do sloge pa pridemo le, ako se

poslužujemo delavske politične

organizacije, ker le ta deluje za

splošno slogo, edinost in enakopv

ravnost, čeravno se še nahaja se¬

daj. v strankarskem boji s pristaši

drugih organizacij.

Da bodemo lažje razumeli, naj

navedemo sledeči statistični po¬

datek. V splošnem se deli prebi¬

valstvo v tri sloje in sicer v nas¬

lednji procentni množini: kapita¬

listični razred 1%, srednji razred

29% in delavski razred 70%. Ka¬

pitalistični razred — le en stoti

del prebivalstva je torej vladajoči

element. Srednji razred je del

prebivalstva, v katerem bi moral

biti — po pravici ves narod, ako

bi se odpravil kapitalistični in

proletarijatski razred. Ta eno pro-

cenitni vladajoči del deluje vedno

na to, da srednji razred vedno

bolj gineva v proletarijat, tako

da nam ostajata konečno le še

kapitalist in proletarijat. 'Naloga

revnega sloja je, da vpelje samo

en razred — srednji. Kdor priča¬

kuje, da bode kapitalistični sis¬

tem zravnal to, se zelo moti.

Vključim naj še posestni sta-

tistnični podatek. Kapitalistični

razred — torej stoti del prebivals¬

tva, poseduje 70 in pol % svetov¬

ne vrednosti; srednji stan 25 in

pol % a proletarijatski razred pa

samo 4%.

Kapitalistični razred bi se mo¬

ral odpraviti. Odstraniti ga pa

more samo srednji in proletari¬

jatski stan. Srednji s tem, da se

skuša obdržati na svojem stališ-

Proletarijat ima torej najvažnej¬

šo nalogo, kateri bi bil kos, če)b.

bil složen in dovolj možno org. -

niziran. Ako bode splošno delavst¬

vo organizirovano, bode složne¬

ga 70% vseh ljudi j na svetu. \

dosego .razredne organizacije se

pa ne smemo ozirati na v.evoizpo-

vedanje in ne na narodnost

(?! Uredn.) Dokler si verski in

nacijonalno nasprotujemo, pobi¬

jamo interese svojega lastnega

razreda.

Le delavska politična organi¬

zacija nas zamere privesti do slo¬

ge; kajti ako dosežemo složnost

med delavskim stanom, je večina

edina in močna ter se mora manj¬

šina ali prilagoditi, ali pa mora

zginiti popolnoma iz površja.

Torgj razredno zavednim inter¬

nacionalnim potom do sloge in

edinosti!

B. N.
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Park Theater

Popodanska predstava vsako soboto.

Žive slike. — Moving Picture

Vodstvo gledalličša opozarja c.

občinstvo, da se vdrži glasneg?

govorjenja, žvižganja in teptanj.*

z nogami.

Vsem Slovanom in Slovencem pri -

priporočam svoje mo e no

keglisce in biljardnico

Mike Karaš

5167 Butler St. Pittsburgh, Pa.

”Da, edinosti in sloge manjka

našemu narodu", tako mi je rekel

pred kratkim neki rojak. Resnica

e žalibog, da manjka sloge in edi¬

nosti ne le našemu narodu, mar¬

več celokupni človeški družbi. A

čudno ipa je, da ravno ljudje, ka¬

teri imajo slogo vedno na jeziku,

delujejo z vsemi silami proti nji.

Kaj pa je pravzaprav sloga?

Današnji družabni sistem sploh

ne pozna te. Dokler si nasprotu¬

jejo posamezniki, stranke, narodi

in države, toliko časa ni govora o

slogi — namreč o splošni slogi;

kajti razcepljena sloga ni več slo¬

ga v pravem pomenu (besede, tem¬

več je že strankarski boj ali je po¬

litični oziroma razredni boj.

Strankarskemu boju se pa ne mo¬

remo izogniti, ker nas le edino ta

zamere privesti do — sloge.

Kako komplicirano je stran¬

karstvo, razvidimo lahko, ako opa

zujemo samo mali del vsega člo¬

veštva, naš slovenski narod, ki bi¬

va v Ameriki. Krščanski socija-

listii nasprotujejo vsemu, kar se

ne,strinja z njihovim programom;

napredelni narodnjaki so protivni

vsem strankam rojakov, ki ne

upoštevajo dovolj narodnosti. —

Republikanska stranka je nas¬

protna demokratični itd.

Kako pa priti kedaj do sloge?

To se moramo učiti od tistih, ki

vlečejo mastne dobičke od naše

nesloge. Učiti se moramo od nji¬

hovih praktičnih zgledov, in ne, ka

kor nas skušajo oni učiti; kajti to

kar nam oni pripovedujejo, je sa¬

mo v njihov prid.Skušajo ustvariti

med nami različne organizacije,

katere naj bi se samle med seboj

pobijale, samo da bi oni imeli svoj

posel olajšan.

Kapitalisti so složni med seboj

— organizirani — ne glede na ve-

roizpoVedanje ali narodnost in s

svojo organizirano močjo deluje¬

jo na to, da vlada čim večja nes¬

loga med nižjimi sloji.

Njihovo manevriranje se jim je

dosedaj še vedno posrečilo, zato

so pa še tudi vedno na krmilu in

bodo toliko asa, dokler se tako-

zvani 'nižji' sloji dovolj močno ne

onganizujejo med seboj. In baš

kapitaliste se zamore posnemati,

kar se tiče enotnosti v delovan¬

ju napram delavstvu. Kadar smo

delavci — le dve tretjini delavst-

% A U rel Tone,

? r.__

d* dobiš pri

John Carru najboljše in

vedno sveže pivo, razna vina,

žganja in cigare?

Kaj bi ne vedel, France; saj

•* oglasim pri njemu večkrat.

fa P« zakaj bi se tudi ne. Postre¬

li ie te najbolje, tako z pijačo

fr kot z dobrim prigrizkom. Pii

njemu dobiš tudi importirane

C pijače.

jR SLOVENCM SE ULJUDNO

K PRIPOROČA!

John J. Carr
4860 PLUMMERST.
Cor. 4*th k BUTLER STS.

PITTSBURGH, PA.

Nova naselniška družba.

Tem potom si usojamo naznanjati vsim rojakom ki se zanimajo

za poljedelstvo da smo prevzeli v naj rodovitnej sem dolu države

Wiscomsin v bližini industrijskega mesta Merrill ki je oddaljeno

dvesto milj od MSlvvaukee zemljo, na katerej se je ustanovila nova

slovenska naselbina. Prostor leži v sredini krasno obdelanih farm

ki kažejo bogatstvo .posestnikov. Svet 'leži med tremi državnimi cesta

mi in tri do štiri milje dalje se nahajajo stare naselbine s trgovi¬

nami, šolami in tudi parnimi žagami, ki kupujejo ves les, katerega

naseljenci na svojem, zemljišču posekajo. Železnica j« dve milji od¬

daljena in zvozi za male stroške ves mali les v .mesto Merrill za to¬

varne ki izdelujejo papir. Kedor kupi farme tukaj, ima to prednost

da se lahko ži vi iz .tega kar dobi za les in da mu da lastnik zemlje

skoz zimske mesece delo v tovarnah v mestu, katerih je 16 ali pa

v tri milje oddaljeni .parni žagi.

ICedor je edaj ibrez dela v mestih in se misli naseliti na farme

naj stori to sedaj da mu ne bode pot.roba ostati brezposeln celo zt-

mo. Do sedaj so se tam naselile 4 družine, katere žive na temdelu že

po eno do tri leta. V pomoč jim je kakor se izražajo to,

ker je priložnost za delo dobiti vedno . odprta in ker

vsak ko« lesa brez truda prodajo ako ne v ža,go pa v papir¬

nice; nadalje tudi sirarna k,atero so si postorili farmarji, kamor pro¬

dajajo mleko. Vsakemu, kateri ne najde vse kakor tukaj popisano,

se povrnejo vsi stroški ako pride gledati. Za pričetek se tukaj potre¬

buje polovico mainj denarja kakor drugod in lastnik zemlje kakor

tudi podpisana družba stori vse da olajša delo in stanje' kupcev. -

Cena akra je od $16 do $18. Kedor se misli naseliti na farme naj

se takoj oglasi, 'ker ta priložnost bode le še malo časa. Pišite po

pojasnilo takoj — na

ILIRIJA COLONIZATION CO., v

908 Michigan Ave., Sheboygan, Wis.

Frank Novak, upravitelj.
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Na izrecno željo mnogih mojih zunanjih bolnikov, katerim je

moja pisarna v Aillegheny odročna, sem sklenili odpreti/v mestu

s prvim majem nov urad. Urad se nahaja bližini večina želez¬

niških postaj in ne bode vzelo mnogo časa, da naj detehtnoj urad

Dr. Josip V. Grahek

v
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edini slovenski zdravnik v Pennsylvaniji.

Sob« 116—117 Bakewell Building, vogal Grant in Dia-

mon Sts. Nasproti okrajnega sodišča (Court House)

URADNE URE: od 10 zjut. do 1. popoldne.

Obenem pa tudi v nadalje obdržim stari urad na

3j841 E. Ohio St., Pittsburgh., Pa.S

S URADNE URE: od 8 do 9 dopol. in od 1 do 2:30 pop. S

in od 7. do 8. zvečer.
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NI JIM TREBA DOKAZOV

GOVORE SAMI ZA SE

8@~ Vspeh po ra slugi, ts«

'Z.IRA
CIGARETTES

VSEM 8LOVENCEM IN HRVATOM

priporočam mojo gostilno

Hotel SERAFI

v kateri doblste vedno sveže pivo, raznovrstna

vina, najboljfia žganja in druge raznovrstne pijaSe.

Velika zaloga najboljih smodk in importiranih pi¬

jač. Potujoči rojaki dobe pri meni prenočišča ln hra¬

no. — V obilni poset se vljudno priporočam. — Solid¬

no postrežbo zagotavljam.

BEIN SBRAP1N, astnik

5175 Butier St., Pittsburgh, Pa.

P. & A. PHONE 1471-L Bridge

IMPORTIRANO IN DOMAČE

VOLNENO BLAGO

Po dobro obleko za

jesen in zimo

SAM BLATU

5153 Butler Street .*. PITTSBURGH, PA.

Najbolga krojačnica v Latgrenceville

Posebno znižane cene na vrhnih suknjah. Pridi in oglej si |

najnovejše vzorce oblek k staremu prijatelju Samu.

Pridi k

PO LEPE LETNE ČIŽME IN

DRUGO OBUVALO PRIDITE

I' r;.

COPYRIGHT»

Ha!lis Shoe Store
kjer bodete gotovo zadovoljni z

MERO, MODO in TRPEŽNO-

3TJO.

4311 BUTLER ST., Pittburgh

(Pri nas dobiste trading stampg).

Dr. S. GOLDMANM, Slovanski zdravnik.

206 Grant St., Pittsburgh, Pa.

V Pittsburgha edini zdravnik iz stare domovine, ki je dovršil

zdravniške Bkušnje na Dunaju in bil tam vojaški zdravnik. ‘Zdravi

razne bolezni, posebno pazljivo pa moške in ženske tajne bolezni.

Z njim se lahko pogovorite v materinem jeziku, ako pa ne morete

priti osebno k njemu, tedaj mu pišite. — Ta zdravnik ima svojo la¬

stno lekarno in tudi Uka zdravila kot v starem kraju. Ta zdrav¬

nik je vesten in on ne gleda, da bi goljufal ljudi, a cene so primerne.

Rojaki! Zapomnite si naslov edinega zdravnika iz starega kra¬

ja, koji je na dobrem glasu tudi v tej zemlji.

206 GRANT ST, PITTSBURGH, PA.

Uradne ure: od 9. zjutraj do 6. zvečer. Ob nedeljah od 9. do 3.

popol. Ob sobotah od 9. zjutraj do 8. zvečer.

Pametno dela oni, ki vzame za svetovalca

MATIJA S K EN D E R

SLOVENSKI NOTAR IN PRAVDNIK

za Ameriko in stari kraj

5227 BUTLER ST. PITTSBURGH, PA'

Prejema in izdeluje: tožbe, polnomoči,

vojaške prošnje, kupne in prodajne, ugovo¬

re in vse druge notarske in pravdniške

posle. Za pri delu oškodovane iztirja dob¬

ro odškodnino, če se pravočasno nanj

obrnete. Na sodniji v Pittsburghu ima 5000

jamčevine za gotovost in natančno delo-

vanje vseh svojih notarskih poslov.

Starck

P. A. STARCK

PRESIDENT
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We will ship you a beautiful Starck Piano for 30 days* .free trial, in-your

home. No cash payment required. Ali we ask is that you will play upon, use

and test this piano for 30 days. If, at the end of that^time, you do not find it the

highest grade, sweetest toned and finest piano in. every way, that you have ever

seen for the money, you are at perfect liberty to send it back, and we will,.in that

event, pay the freight both ways. This Starck Piano must make good with you,

or there is no šale.

Sava $150.00 or Mora

We Bhip direct to you from our factory, at

prices that save you upvvards of $150.00 in the

Easjf

cost of your piano. We guarantee to furnish

you a better piano for the money than you can

secure elsevvhere. You are assured of receiving

a satisfactory Bweet toned durable high grade

piano.

25-Yaar Guarantoe

Every Starck Piano is

guaranteed for 25 years.

This guarantee has back

of it our 35 years of piano

experience, and the repu-

tation of an old-established,

responsible piano house.

60 Free Musio

Lessons

To every purchaser of

Starck Pianos, we give free

mušic lessons, iraone of

the best known senools in

Chicago. These lessons you

can take in your own home,

by mail. This represents

one year’s free instruction.

■P. A. STARCK PIANO CO..

2nd- Hand Bargains

We have constantly on hand

a large number of slightly used

and second-hand pianos of ali

standard makes taken in ex-

change for ne^v Starck Pianos

and Player-Pianos. The follow-

ing are a few sample bargains:

Weber .$110.00

Steinway .

Chickering

Kimball ..

Starck ..,

92.00

90.00

95.00

195.00

Send for our latest complete

second-hand bargaia list.

You pay no cash down, but after'30 days

of trial, you can begin payment on the low-

est, easiest terms ever suggested by a piano

manufaeturer. These terms are arranged to

suit your convenience, and it is possible for

you to buy a piano for your home, without

missing the money. _

Starck

Play@r-Pianos
Starck Player-Pianos are

the bešt and most beauti-

ful Player Pianos on the

market. You vvill be de-

liglited with the many ex-

clušive features of these

\vonderful Instruments, and

will be pleased with the

very low prices at \vhich

they can be secured.

Piano Beek Free
Send today for our new

bcautifully illustrated piano

book which gives you a

large amount of informa-

tion regarding pianos. This

book will interest and

please you. 'VVrite today.

1251 Starck Bldg., CHICAGO

USTRELI SVOJO ŽENO IN

OTROKA.

Augusta, Ga. — Jim Jordan iz

Growetown Ga. v tukajšnji bli¬

žini je streljal na svojo soprogo

in malo hčerko ter obe usmrtil.

Odšel je od doma z nabito pišto¬

lo ter napadel in ranil nekega be-

lokožca. Ko se je vrnil domov je

napadel svojo ženo in otroka.

Domneva se, da je Jordan sla¬

boumen.

TRGOVINA ZDR. DRŽAV DO¬

SEGLA NAJVIŠJO STO¬

PINJO.

New York. — Na podlagi poro¬

čila, ki ga je izdala New Yorška

trgovska zbornica je dosegla tr¬

govina z inozemstvom v tej luki

leta 1913 nad 2 biljona blagovne¬

ga. prometa. Celotna vrednost te

trgovine z inozemstvom v tem

letu znaša $2,139.265.622 proti

prejšnji $1,915.644.233 v letu

1912. in je torej narasla za

$223.621.389. To je 47.08 odstot¬

kov od celotnega eksporta Ze¬

dinjenih držav za leto 1913 to je

$£544.157.797, ali $468.364.722

več, kot v prejšnjem letu.

KATASTROFA V CALUMETU.

NA SLEDI POVZROCITLJA

Calumet, Mich. Poročilo odvet¬

nika. O. H. Hilton-s, predsednika

Western Federation of Miners je

povzročilo veliko senzacijo, v

katerem z ozirom na izjavo koro¬

nerja, pravi, da bo v nekaj dne¬

vih privedel pred koronerja ose¬

be,ki bo identificirale onega moža

ki je povzročil s svojm krikom

strašno katastrofo v Italian Hall.

To'naznanilo je koronerja popol¬

noma presentilo in' v mestu vla¬

da veliko'razburjenj e; ne govori

so o ničesar drugem nego.o tem.

Obravnava napreduje zelo po¬

časi ter še domneva, da. bo po¬

teklo še več dnij, predno konča

porota preiskavo.

Denver, Colo. — Chas. E. Ma-

honey, podpredsednik W. F. of

M. je objavil danes izjavo, v ka¬

teri pravi, da bo predsednik Mo-

yer odpotoval v Washington ta¬

koj potem, ko se bo zopet sestal

kongres. Zahteval bo osebno pre¬

iskavo glede stavke ter glede

njegova izgona iz Calumeta

PREPREČENA STAVKA

St. Louis. — Kakor smo poro¬

čali v zadnji zidaji,mameravali so

telegrafisti St. Louis in St. Fran¬

cisco železnice pričeti s stavko,

ako jim uprava ne dovoli njiho¬

vih zahtevkov. Poroča se nam, da

je prišlo med upravitelj stvom

teh železnic ter nastavij enci do

sporazuma. Vsebina nove pogo-

de sicer še ni znana, toda toliko

se ve, da se je popustilo na obeh

straneh.

ZRAČNA POŠTA.

Tampa, Fla. — Otvorila se je

redna zveza s Peterburgom po¬

tom aeroplana. Vsaki dan bodo

pošiljali pošto ekspresno z letal¬

nim strojem sem in tja, da pro¬

učijo, je li. možno računati na si¬

gurnost slične poštne zveze.

ZDRAVLJENJE Z RADIJEM.

Baltimore, Md. — Kongresni¬

ku Bremneru, ki boleha za ra¬

kom, se je zdravstveno stanje

znatno zboljšalo, ker ga zdravijo

v sanatoriju dr. ICelly-ja z radi¬

jem. Zdravniki so prepričani, da

bo v doglednem času popolnoma

okreval.

TATOVI UKRADLI ZA $4500

RADIJA.

Chicago. — Treba bo p

prebrisanega detektiva, da

prišel na sled tatovom, ki so

krali za $4500 radija in sicei

rakove rane na telesJu neki

bolnika V St. Luke hospit;

Mnogo detektivov je na delu,

da še brez uspeha. Zdravniki

mislili, da je bolnik radijevo k

sulo, ki ni večja od vžigalice,

žrl, ter so ga preiskali z Roe

genovimi žarki toda zmanj.

POMOČ AMERIKANSKEGA

RUDEČEGA KRIŽA

ZA BALKAN.

Washington. — Bulgarska kra

ljica Eleonora je brzojavila na

tukajšnji ameriški Rudeči križ

za pomoč tisočim ubežnikom ter

sirot, ki jih je napravila balkan¬

ska vojna. Kraljica pravi, da je

na tisoče in tisoče ljudij brez do¬

movj a in strehe trpeč lakoto in

mraz v tej hudi zimi, ki vlada le¬

tos v Evropi.

Miss Mabel Boarman, pred¬

sednica mednarodne reševalne

družbe je izdala ukrep, da naj se

po celi Ameriki zbira za balkan¬

ske sirote, kateri denar bode iz¬

ročen ameriško-bulgarskemu

podpornemu komiteju.

NOV ŠTRAJK.

Indianapolis, Ind. — Tukaj¬

šnji železzostavbinski delavci

zahtevajo zvišanje mezde 5c. na

uro, ker drugače prično štrajkati.

štrajk se utegne razširiti na 2500

delavcev.

SE BOJI SMRTI.

Denver, Colo. Velik strah za

svoje življenje ima svetovno

znani virtouz Ignac Paderewsky,

ki se nahaja sedaj na umetniški

turneji po Ameriki. Odpovedal je

koncert v tem mestu ter zapustil

mesto zastražen od šestih detek¬

tivov.

Paderewsky dobiva baje dan

na dan grozilna pisma od nihi¬

listov in sicer od časa, kar je

nastopil ameriško potovanje.

POPOLNA PROHIBICIJA.

Sacramento, Cal. — Nad deset

okrajev je poslalo pržavni oblasti

prošnjo, v kateri je podpisanih

25.693 oseb, da naj se uvede pri

prihodnjih volitvah v Californiji

popolna prohibicija in bi se torej

ne smelo proizvajati in točiti ni-

kakih opojnih pijač.

Tokio, Japonsko. — Francisco

He La Barra je odpotoval v Pa¬

riz, ko je dovršil svojo misijo, da

se namreč zahvali japonskemu

narodu z udeležbo povodom slav¬

ja stoletnice mehiške neodvis¬

nosti.

OKLIC.

“Josef Javornik iz Padesch-

berg, okraj Konjice. (Gonobitz),

in Josef Regosz, John Saturday

in William Sekosky, kateri trije

poznajo nekega Andrasa Op-

chucka, naj se v svojem lastnem

interesu najpreje prijavijo pri

c. in kr. avstro-ogerskem konzu¬

latu v Pittsgurghu, Pa., 108

Smithfield Street.”
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Joseph F. Hanlon

■—prodajalec*—

SLADŠČIČ, SMODK TER DRU¬

GIH KADILNIH POTREBŠČIN

Prodaja na drobno in debelo.

5237 BUTLER ST.,

East End Trust Bld., Penn and

Highland, Pittsburgh, Pa.

Austro=Arciericana S.S.Co

Direktna vožnja med New Yorkom

in Avstro-Ogersko.

NIZKE CENE.

Za vse infomacije obrnite se na

glavne agente

PHELPS BROS. and CO.

2 Washington St., New York.

ali pri od njih pooblaščenih agentih

Z. D. in Canade.

Fini prostori, električna razsvet¬

ljava, izvrstna kuhinja, prosto vino

v kabinah tretjega razreda na parni¬

kih “Kaiser Franz Josef I.” in “Mar-

tha Washington”.

' Na parniku se govori v vseh av-

stro-ogerskih jezikih.

Družbino brodovje obstoji iz par¬

nikov z dvema vijakoma; “Kaiser

Franz Josef I”, ‘Martha Washington’,

Laura, Aliče,. Argentina,. Oceania.

Novi parniki odplujejo sedaj mesto

ob 1. uri popoldne, ob 3. uri popoldne.
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J. F. YOUNG

APOTEKAR — LEKARNAR

Izvršuje vsakovrstne preskripcije

5201 BUTLER ST.

Telephon« Fiah.

ZRAKOPLOVBA — BREZ

NEVARNOSTI.

Dayton, O. — Znani ameriški

avijatik Orville Wright je znašel

stabilizator, ki se pritrdi na le¬

talni stroj, da je možno v 20 mi¬

nutah naučiti voziti se po zraku

z največjo sigurnostjo in var¬

nostjo.

Strokovnjaki iz cele Amerike

so imeli priliko pregledati to no¬

vo iznajdba, in demonstracija

pred Aero Club of Amerika je

dosegla presenetljive uspehe.

Wright je napravil sedem po¬

letov s aparatom, ki je bil oprem¬

ljen s tem novim avtomatičnim

stabilizatorjem ter opisal vse

ovinke s čudovito preciznostjo.

Ta iznajdba pomeni novo dobo v

razvitku letalnih strojev.

AVSTRIJSKI PARNIK PRI¬

PELJE IZDELKE NA RAZ¬

STAVO.

Washington. — Avstrijski par¬

nik Kaiser Franc Josef bo nosil

k razstavi v San Francisco, Cal.

avstrijske izdelke zlata in sreb¬

ra, brona, porcelana, ter stekla

itd. Parnik se pripravlja za po¬

tovanje okolo južne Amerike.

Parnik je opremljen za pogoš¬

čenje med potjo predsednikov

Brazilije, Argentinije in Ura-

guey-e.

_New York. Velika množnica

ljudij,vsi dobro gorko oblečeni,] e

prisostvovala prizoru, ko se je

Miss Bessie Cartte, mojstrska

plavalka kopala v mrzlih valovih

antlantske oceana, pri otoku

Coney Island.

“Vroča” dama je plavala 10

minut v mrzli vodi in za to čudi-

vito dejanje ji je bil podeljena v

nagrado srebrna posoda ki je bila

določena za prvo žensko osebo,

ki se bo 1914 prva kopala v oce¬

anu.
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ZNAMENJE ČASA.

London, Anglija. — Najnovej¬

ša poročila pravijo, da so v mno¬

gih industrijskih centrih morali

zapreti nebroj tovaren ker pri¬

manjkuje naročil. V okraju

Blackbum so zatvorili osemnajst

velikih predilnic. Na tisoče de¬

lavcev je brez kruha. Ali se mor¬

da bližamo zopet svetovni gospo-'

darski krizi ?

San Francisco.—V višini 2500

čevljev nad zalivom St. Francis¬

co je avijatik Lincoln Beachey

dosegel nov svetovni rekord, ko

se je v poletu šestkrat z letalnim

aparatom zaobrnil na glavo ter

v lepem ovinku pristal na zem¬

ljo.

NAZNANILO.

Cenjenim rojakom v Pitts¬

burghu in okolici naznanjam,

da sem zopet odprl

Slovensko Krojačnico,

v kateri bodem izdeloval nove

obleke po naj novejših uzorcih.

Pri meni bodete lahko izbrali

obleko, kakršna vam bode uga¬

jala. Obleko vam bode ukrojil

kakor bodete sami želeli.

Popravljam tudi stare obleke,

jih čistim in likam (peglam).Pri

meni naročeno obleko bodem

štirikrat zastonj zlikal.

Glede cen sem prepričan, da

bodete zadovoljni.

SLOVENEC PODPIRAJ

SLOVENCA^ bodi naše geslo.

V najobilnejša naročila se

priporoča.

P. Marintzel.

5163J4 Butler St. Pittsburgh, Pa

Ues/coiine?

tD

<1 Kadar potrebujete

tiskovine, kot pisal¬

ni papir, z znaki je-

dnot in Zvez, omot-

ke, vstopnice, vabila na veselice,

pozive na seje, pravila, ali druge

raznovrstne tiskovine, tedaj se

obrnite na edino slovensko tiskar

no v Pennsylvaniji:

Slovens/cci 'Gis/carna

5227 53uttor St. j ^Pittsburgh, ZPa,

Dr. KELLY,

642 Penn ave., Pittsburgh.

Pazi dobro na naslov.

Moderni način zdravljenja.

Kemično in natančno preiskova

■Ako Sl b0l3.Il, VCCll, d3 SO crr -r n 1, • . v .

tvo. Nikar se ne norčuj zS tvoj im n?Jvecje zemeljsko boga-

sam sebe zdraviti; ali pa še tiuile ." e P°skušaj sc

vnikom, kateri samo išče i o tvni H datl S£ zdravltl nevednim zdra-

deseta briga. Tvoja sveta dolžnost tedaf rj 'm je-P?

najboljemu zdravniku, Doktor KellJu , • d-a do l)IS al ' Pa P ,ses

nje posvetil proučavanju posebni h ul\\ k —n Jt e Ce 0 sv°j e življ*'

z najboljim uspehom čez 30 let in bo ?zni> In katere je on zdravil

Doctor Kelly ti pove pravo 12 te . ,n on <? strani oceana,

te on vzame v zdravljenje teri-ii C °t ln . stanJ e tvoje bolezni in ako

polnoma ozdravi in tako da se bnlM' V «su in to

Uradne ure: od 9. zjutrai do 8 n ' kla.r ^ ne Povrne -

» poldne do 4. popoldne 8' Cef' °b nedeliah od 10. do-


